Ученик: __________________________________________    датум: ___________________
Контролни задатак – Множење до 1000
1. Израчунај: 
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2. Који је број 8 пута већи од 76? (Напиши кратак одговор.)
______________________________________________________________________________ 

3. Од ког броја је 163 мањи 5 пута? (Напиши кратак одговор.)
______________________________________________________________________________ 

4. Производ бројева 150 и 4 смањи за производ бројева 164 и 3.
______________________________________________________________________________ 

5. Књига кошта 275 динара. Колико коштају 3 такве књиге? (Напиши одговор.)
______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

6. За колико је број 1000 већи од производа бројева 189 и 4? (Напиши кратак одговор.)
______________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________ 

7. У продавници је било 125 џакова брашна по 5 килограма. Током једне недеље продато је 36 џакова брашна. Колико килограма брашна је остало у продавници? (Напиши одговор.)
______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

Број бодова:        / 28                      Оцена: 
